th2 204 AB = AC = 2V6em, BC = 8cm 91 o] 5HANZH
ABC 9] 299] w8 0] do]2 Fotolet

_A
2ﬁcm’
B« = C
“-8cm--"
» = cm
DI‘IEI' 3\/§c_m

QEU] MABL £ olet kA, 9] F4 O
Jgl SAo] B M ojeh s 1 AL A A o) whde,

MA® = (26) -42 =8
. MA =2v2(cm), OM = r - 22 (cm)
42— (r—2\/§)2, 42r =24

s r=3v2(cm)




che 1 2ol 8IS Lol7t 22} Sem, dem Q) Aol F

A A, BollA "hual T4 Afelo] AR} sem & W, &

Zolg Fsolal,
A
NN
%

B

AB 9

AOAQ’ o4 OA” + O’A° = DO72 o]B& /A — 90°
A A o4 007 of Yl $410] B H 2 ohw

AAOO = %m < O'A — %_oo' o BT

=, 0AxO’'A = 00’ x AH
3x4=5AH, AH =24 (cm)
- AB = 2AH = 4.8 (cm)




o I PAEE 09 A A
oA Hstar, A& PO o A4t
90 7 e HE B = I E,

A
[APB ¢] o]5HA0o] AB ¢} Wlit= B )

A& C 2 g, /PCA o 275

52

@ 25° @ 30° @45° @ 50° ® 60°

~&B

dAsdos dZstd
LOAP =90°

B\i/ 2

(APC = /OPC = a, /OAB = /OBA = b 2} 5}'H, AABP
oA 90° + 2(a + b) = 180°

Sa+b=45°

ACBP 9|4 /PCA = /CPB + /CBP

L /PCA=a+b=145"°




SO AP =Y 09 F
A AB, CD 9] 44 wHolrt,
(AOC = 72°, /BOD = 24° & o,
/BPD ©] 37|19

LU}

@® 20° @ 22° ® 23° @)24° ® 25°

B ‘

ZABC:%X72°:36°, 1BCD=%X24°=12°

/ABC = /BCP + /BPCo|B2 &
36°=12°+ /BPC
. /(BPC =24°




N\
T}-S 1204 5.0ptAD = 5.0ptCE o], A
/AOB = 128° & W, /DFB 9] Z7]=7 D

Q

AN
<./ B

E

@ 52° @ 56° ® 60° @64° ® 68°

B )

/ACD =a, /DCB = b &1l 5},
a+b=/ACB = %AAOB =064°

/ACD = /CDE = q °]BEZ2
ACDF oA /DFB=a+ b= 64°




6.

the I3 2ol F 90, 0 9 WAE Bolrh

ol 98] F4 Ao]e] A7} Ldem 2 o, A& PA €] 2o

ofet,

i
o
=)

vV V¥
0
i

18V5 cm

OH = 12 -8 = 4(cm)

O'H = AB ©]1 AOHO' & Z|Z}4tztgo|B g
O'H = V142 — 42 = 180 = 65

.. AB=0H = 6vV5(cm)

o] @] APAO @ APBO'(AATS) 0|2 &
PB:PA =0'B: OA 94

(PA-6v5): PA=8:12

.. PA =18v5(cm)

th T o] 9 O ol4 OA o Wi =49 T-& H 2




7. TS aolq PA & 9] HAo|1, /BAD = /CAD ©|t}. /APB =
20°, /ACB = 50° & ©f|, /ADP ©] 7] 5}olzt,

N

\VARR 4
0
i

80 °

D ~
/PAB = /ACB = 50°
AAPB ©f| A
/ABC = /APB + /PAB = 20° + 50° = 70°
AABC °f|A
(BAC = 180° - (£ABC + £ACB)
= 180° — (70° + 50°) = 60°

/DAC = %ABAC = 30°
. LADP = /DAC + /ACB = 30° + 50° = 80°




VAR

5.0ptAD = 5.0ptCD, /BPD =
30° < ™, x ©f gh= Fstef=t,

S 2 X AR —
o3 J"HgA 50ptAB =
7N\

\VARR 4
0
i

75 °

B

i) 5.0ptBC 9] 937}o] 3x 0]BE /BOC = 6x

ii) ABPD 94l ZABD = 30° + 3x° 0|B.&
/AOD = 60° + 6x°

iii) 3(60° + 6x) + 6x = 360° - x=75°




9. o I"HAA 5.0th]\3 = 5.0pt@ o]1 /ACD = 64° & o], zx 9
A71E FFstolet

>
> e 116 °

oACDE ©f|A]
/AED = 180° — ZACD = 180° — 64° = 116° ©|t}.
/N S
5.0ptAB = 5.0ptAE 0|22
/ABE = /BCA = /ADE = /BEA = zy 2t 5}#H
/BED = 116° — /y ©|t}.
wabA zx = /BED + /ADE = 116° — /y + /y = 116° ©|t}.




